

EDITAL N.º 040/2011

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 039/11, DA TERCEIRA CHAMADA PARA AS VAGAS REMANESCENTES

A Universidade Federal do Pampa, retifica o edital 39/11, conforme abaixo descrito:

Onde se lê:

Uruguaiiana BR 472 - Km 585 Telefone: (55) 3413 4321	Curso Superior de Tecnologia em Aquicultura	01	10h
	Fisioterapia	02	
	Licenciatura em Ciências da Natureza	01	
	Licenciatura em Educação Física	01	
	Medicina Veterinária	01	

Leia-se:

Uruguaiiana BR 472 - Km 585 Telefone: (55) 3413 4321	Fisioterapia	02	10h
	Licenciatura em Ciências da Natureza	01	
	Licenciatura em Educação Física	01	

Bagé, 11 de março de 2011.

Maria Beatriz Luce
Reitora *pro tempore*